

捕捉幸福瞬间的大师

——杨宏胜与他的罗马之恋

●记者 傅辉



当一个人砸掉自己的铁饭碗,把自己的业余爱好做为自己未来奋斗的事业时,在外人看来是有点“疯狂”。杨宏胜,郑州铁路局的中层干部,1996年,在所有人的不解中,他辞职回咸宁从事他爱好的艺术摄影事业,开始“捕捉幸福的瞬间”。

2000年,杨宏胜投资独立创办了罗马之恋婚纱摄影公司。作为全国第一批,湖北第一人把数码技术运用到婚纱摄影中。他告诉记者,当时一些大公司的数码项目在整个中国大陆的情况非常糟糕,很多行业里的老前辈都不看好,认为数码是不可能代替传统技术的,所有人

几乎一致否定他的做法,甚至等着看他的笑话。

数码项目的前期投入相当大,一个软件就要10来万元,全新的课题谁也没有接触过,消费者能否接受还是未知数,义无反顾,他觉得踩着别人脚步走的人永远也发现不了新路。

可是,没有顾客愿意花钱冒这个

风险,杨宏胜仍然使用传统方法,但在拍摄过程中巧妙地穿插数码技术,交叉拍摄后让结果来说话,顾客在看过照片后几乎都选择了数码照片。

当别人还在观望等待时,杨宏胜的罗马之恋已是门庭若市,他的技术逐渐纯熟,市场占有率迅速提高,并把同行远远地甩在了身后。

率先使用数码技术,让他抢占市场

2002年,为扩大品牌影响力,杨宏胜开始以连锁经营的方式发展,近到咸安、通山、通城、崇阳、赤壁,远到天门、深圳,他不断地将罗马之恋的触角延伸到更远的地方。在整合资源、优化资源中大大节约了成本,公司发展又上新台阶。

当咸宁大大小小几十家婚纱影楼还停留在跟随市场的水平线上时,他又想到了要打破常规的竞争方式,改走高端路线,并将消费定位细化。

独家主题摄影让客户体验丰富多彩的剧情式艺术创作手法,高档礼服专区、摄影师和化妆师提供一对一的

服务让每对新人享受贵宾级的待遇,以物超所值的作品来征服客户。

2007年6月,杨宏胜成功加盟全球华人连锁古摄影,以其强大的资源做自己发展的有力后盾和前进推手。

为了给客户提供全方位一站式服务,罗马之恋推出异业联盟,与婚庆品牌、红酒、钻石婚戒等品牌企业合作。

为提升摄影品质,近年来,罗马之恋不断广交朋友进行深度合作,拓展摄影基地及服务范围,先后与恒大养生谷合作,独享十几万平米的拍摄基地资源。签约武汉、鄂州、岳阳景点。与海

南三亚、与全球旅拍集团、与漓江、大理以及国外新马泰摄影公司合作。与网红打卡景点签约,目的只有一个,就是让优质的资源为咸宁客户服务。

“你所想我就能如您愿”。这是罗马之恋的服务宗旨。杨宏胜告诉记者,2014年有位拍婚纱照的客户,从网上渠道了解到湖北范围没有的风格,团队立马通过网络在国内外搜寻,一起探讨,风格如何定位、气氛如何制造。结合客户自身需要,进行剧情编制,利用灯光、色彩等技术,拍出具有创新前端艺术风格的照片,受到客户喜爱。

多维创新服务方式,让他视野高瞻

“我们每一个平凡的工作日,都是客人最重要的一天。”罗马之恋主管汪月华对员工反复灌输,要求深入脑海、付与言行。汪月华在沿海发达城市从事大影楼总经理职务18年,对影楼的管理及见解有她的看法。

在团队建设方面,汪月华在招培育版块,工作做的细,从给员工入职、到岗位定位、定人、定责、定职、定岗“五定”,让员工不茫然,很快进入角色。

汪月华要求员工首先要热爱这份事业,有责任。要用爱来经营这份事业。从岗位流程上,她要求下一个环节是上一个环节的质检,客户是我们的总质检。做到

一手交一手,签字跟着走,一手交一手,服务跟着走。“一次婚纱照是一辈子的朋友。把客户当朋友,就会有自己的人脉”。汪月华总是这样对员工说,也是对自己的要求。

在营销方面,她根据节假日和其他有意义的节点,推出各种企划方案,参加各种活动。2019年9月13日加入罗马之恋的汪月华,用她的管理才华和营销能力,使罗马之恋的营销额当月同比增长20%,两个月后,同比增长45%,同年度净利润提升15%左右。

付出终会获得回报。杨宏胜告诉记者,罗马之恋两家店员工40多人,背后都是几十个家庭。月薪1万多的有8人,

年薪20万元的有5人。杨宏胜的团队始终秉持工匠精神钻研技术,让客户感动满意。杨宏胜从一个业余摄影爱好者蜕变为湖北省人像摄影大师、中国人像摄影理事、摄影行业杰出人物、国家认证高级摄影技师,罗马之恋也多次被评为“咸宁市消费者信得过单位”,被评为全省摄影名店。2017年,团队斩获省人像摄影行业协会主办的人像技术金、银、铜牌个人各一枚,集体金牌一枚的好成绩。

艺无止境,服务无止境。杨宏胜说,一个人对事业要敬畏,要热爱,企业要不断创新,不断提升对客户的服务能力,企业才会行稳致远。

高薪吸引业内人才,让他行稳致远

叶志勇:生态农业“乐”游客

本报讯(记者 陈志茹 特约记者 李星)鸭鹅池中游,柳绿满枝头……近日,记者走进咸安区官埠桥镇官埠村光谱生态农业基地,眼前是成片的生态农业田园,漫步游园小道,柳枝轻盈,空气清新,成群的鸭鹅栖息在池塘水面,觅食戏耍,一派祥和景象。

然而在几年前,这里山路狭窄,坡高林深,是一处乡村僻壤。是什么让这里发生了变化?故事还要从叶志勇回家创业说起。

今年41岁的叶志勇是官埠桥镇官埠村8组村民,18岁外出打拼,一直在广州做生意,在他事业蒸蒸日上的时候,一个电话改变了他未来的计划。

“接到镇村干部的电话,鼓励我回家发展产业。想起家乡的山山水水,乡情难舍,镇村在政策方面也给了我很大的支持,所以我决定回村发展。”

叶志勇介绍,2016年他从广州回来后,就开始筹建项目,投资400余万元,创立了咸宁光谱生态农业基地,在官埠村本地流转土地近300亩,其中果蔬种植区占

地170亩,种植桑葚、枇杷、柑橘、猕猴桃等水果以及蔬菜;龙虾池垂钓区占地100余亩,池塘以回字形有机水稻种植田养殖,田埂道路种植果树并配植野花组合,在满足功能性的同时凸显景观趣味的乡村风光。

“基地从2019年开始正式对外营业,路网等各项配套设施正在建设完善中,武汉以及城区周边不少游客经常来休闲体验。”叶志勇说,去年因疫情的影响,基地经营情况大打折扣,游客量骤减。

“2020年生态农业基地的营业额还是达到了150多万元,长期带动周边20余名村民就近务工,发放务工工资近60万元。总体来说,成绩还是及格的,我心里还比较满意。”谈起基地经营情况,叶志勇的眼中闪烁着光芒。

叶志勇告诉记者,新农业是一个全新的行业领域,做起来很辛苦,但想着能够为美丽乡村建设贡献一份力量,就很成就感。同时,自己也可以照顾到家人,不用常年在外漂泊了,现在的状态非常好。

“下一步还要深层次叠加生态旅



游功能,进一步融合旅游观光、种植采摘等项目,吸引周边游客前来游玩。”叶志勇说,“明年,他还准备建一个绿色有机果蔬基地,种植纯绿色有机产品,品质和品种将会有一个质的提高。”对于未来,叶志勇充满了信心。

